
 
 

 
Inscripción 

 
 

En la pista de Karting Templiner Ring 
el 11.-13. de septiembre 2020 

 
La 17 ª edición de la legendaria carrera de 24 horas de Berlin tendrá lugar en el Templiner Ring. 

Karts con motores de 390 ccm  de Honda nos proporcionarán sensaciones de Mallorca en la Uckerrmark. 
. Todos los equipos recibirán trofeos y elequipo ganador la copa ambulante. 

��������					
��	
�������	���	������	

���	��	������������	�������	��	
��	��	����	��	
�
�	
 

������� 	
���� � 
���
������
 ��� � ������� 	
����

�
������������������ � ���� ��������������� �  !"��������#���������

$� ���� ��%!&'�������(
�����)


���!� (��*���!�� 	
����
� +,��'���
 � 	
- �������� � ��!� ���������

.	/0� �$�#������������������ +1.��2	.3� 	$
/�$	$444

 
 

 !�	��"����������	��	###�$�����%&'��������	
	
	



����������	
�	��
��������	

��������	���
����	
���
���������	��
����
������������

el 11.-13. de septiembre 2020

������������	
���
������������������������

��567� 86 69:;<= >??????????????????????????????????????????????????????????????????????

@6AB� 86 C�A;D;6CE=>???????????��FF6 > ???????????????????????????�:;8�8>???????????????????

G6F>???????????????????@�H>???????????????????ID�;F>????????????????????????????????????

J.
K�K+� 0!L(�
M �
*N� )
 ��*�L�
��!M

���
**�O�

��+N���

�����

���L� ���L� �P�!� �� L
�!� )



)�)

$�!�
��*�O� )
 �
�,!���(���)��
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p� ;CqAr;<A;sC <�r� 6qE� A�rr6r� 86 F�rt� 8:r�A;sC 8656 r6�F;7�rq6 <=r 6qAr;E= u :C� v67 r6�F;7�8�

E;6C6 A�rwAE6r =5F;t�E=r;=x IC A=D5;C�A;sC A=C :C <�t= 86F yz{ 86F D=CE= E;6C6 6F v�F=r 86 r6q6rv�

86 :C� <F�7� 86 q�F;8�x IF D=CE= E=E�F 86 F� D�Er|A:F� 86 ;CqAr;A;<A;sC 8656rw B�56rq6 <�t�8= �F

E6rD;C�rq6 6F <F�7= 86 ;CqAr;<A;sC 6F }~xzyx}z}zx p�q <F�7�q 86 q�F;8� q6 =E=rt�rwC 86<6C8;6C8= 86F

=r86C 86 ;CqAr;<A;=C6q �q| A=D= 86F =r86C 6C 6F 9:6 q6 r6A;5�C F=q <�t=q 86 F� E=E�F;8�8 86 F�

D�Er|A:F� 86 ;CqAr;<A;sCx �C� ;CqAr;<A;sC 9:6 q6 B�u� A=D<F6E�8= D68;�CE6 6F <�t= 86F ;D<=rE6 E=E�F

86 F� D�Er|A:F� E6C8rw <r;=r;8�8 �r6CE6 � :C� r6q6rv� A=D= q6 86qAr;56 �CE6r;=rD6CE6x p� A�rr6r�

E6C8rw F:t�r q;6D<r6 u A:�C8= <�rE;A;<6 :C D|C;D= 86 �y 69:;<=qx p� A�CE;8�8 86 ��rEq �:E=r;7�8=q

� <�rE;A;<�r 86 F� A�rr6r� C= <=8rw 6HA686r F=q }�x �; :C 69:;<= C= A=D<�r6A;6r� � F� A�rr6r� C=

<=8rw r6AF�D�r F� 86v=F:A;sC 86 F� D�Er|A:F�x �:r�CE6 6F r6t;qEr= q6 8656rw r6�F;7�r :C 86<sq;E= 86

I�� �yz�zz <�r� A:5r;r 6v6CE:�F6q 8��=q A�:q�8=q �F �q;6CE= 6C 6F ��rE = 86q6AB=q �5�C8=C�8=q 6C

6F 5=Hx p=q 8�C=q q=C � <�t�r � q: r6tr6q= 86 F=q ��rEq 6C 6�6AE;v= ;DD68;�D6CE6x

�86Dwq F� A:=E� 86 <�88=A� 86 I�� �z <=r 69:;<= 8656 q6r <�t�8� �F =<6r�E=r 86 F� <;qE� 6C

p�=�;A;C� 86 A�rr6r�qx

���� $�
�*�O� )
 �
�,!���(���)�)

��8� D;6D5r= 86F 69:;<= 8656rw �;rD�r F� ;CqAr;<A;sC �r6CE6 �F �rt�C;7�8=r = �=D;E� �rt�C;7�8=rx

IC F� D;qD� q6 6CA:6CEr� F� 6H6CA;sC 86 r6q<=Cq�5;F;8�8x �=C q: �;rD� F=q D;6D5r=q 86F 69:;<=

A=C�;rD�C 9:6 A=C=A6C u �A6<E�C F� 6H6CA;sC 86 r6q<=Cq�5;F;8�8 u F�q 8;q<=q;A;=C6q 6qEwC8�r u q6

A=D<r=D6E6C � B�56r F6|8= 6F r6tF�D6CE= 86 <;qE� �CE6q 86 A=C8:A;rx
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�=C F� �;rD� 6C 6F 6CEr6t� 86q F=q <�q6q� E=8=q F=q <�rE;A;<�CE6q u v;q;E�CE6q �:E=r;7�C F� <:5F;A�E;=C

86q �=E=q u v;86=q� q6t�C F� p6u 86 �r=E6AA;sC 86 ��E=q ��rr��= �}} u }� �x � ���x

���� $"
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IF �rt�C;7�8=r 86F 6v6CE= E;6C6 6F 86r6AB= 86 D=8;�;A�r� <=qE6rt�r = A�CA6F�r F� A�rr6r� q; F�q

A;rA:CqE�CA;�q F= B;A;6r�C C6A6q�r;=x IC A�q= 86 A�CA6F�A;sC �CE6q 86F A=D;6C7= 86F 6v6CE=

=rt�C;7�8= q6 r6;CE6tr�rw F� D�Er|A:F� 86 ;CqAr;<A;sCx
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Iq =5F;t�E=r;= E=D�r <�rE6 86 F� r6:C;sC 86 A=C8:AE=r6q = <;F=E=qx IF B=r�r;= 86 F� D;qD� <=8rw

6HEr�6rq6 86F <F�C 86F 6v6CE=x
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�;t6C �86Dwq F�q 8;q<=q;A;=C6q 86F r6tF�D6CE= 86 <;qE�x
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Iq =5F;t�A;sC 86 A�8� A=C8:AE=r A=C=A6r u r6q<6E�r F�q q6��F;7�A;=C6q 86 5�C86r�x
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IC A�q= 86 9:6 B:5;6r� 8;�6r6CA;�q 86 =<;C;=C6q = ��FE� 86 8;qA;<F;C� 6C F� <;qE� = 6C 7=C�q

r6q6rv�8�q � A=C8:AE=r6q �<�88=A�q� B� 86 ;C�=rD�rq6 ;CD68;�E�D6CE6 � F� �;r6AA;sC 86 ��rr6r�x

IC A�q= 86 A=D6E6rq6 tr�v6q ��FE�q A=CEr� F�q r6tF�q F� �;r6AA;sC 86 ��rr6r� <=8rw 6HAF:;r

�5q=F:E�D6CE6 86 F� A�rr6r� � A=C8:AE=r6q = 69:;<=qx p� A=D:C;A�A;sC 6CEr6 F=q 69:;<=q u F�

�;r6AA;=C 86 ��rr6r� E;6C6 F:t�r 6HAF:q;v�D6CE6 6CEr6 6F �6�6 86F 69:;<= = q: r6<r6q6CE�CE6 u F�

�;r6AA;sC 86 ��rr6r�x p�q q�CA;=C6q 86 A=C8:AA;sC q6rwC A=D:C;A�8�q 8;r6AE�D6CE6 �F A=C8:AE=r <=r

F� �;r6AA;sC 86 ��rr6r�x p�q 86A;q;=C6q 86 F� �;r6AA;sC 86 ��rr6r�q q=C 86�;C;E;v�q 6 ;C�<6F�5F6qx

���� +��P)

p� �;r6AA;sC 86 ��rr6r�q q6 r6q6rv� 6F 86r6AB= 86 6HAF:;r 86 F� A=D<6E6CA;� 6C �A:6r8= A=C 6F

D�8;A= 86 F� A�rr6r� � �9:6FF=q A=C8:AE=r6q 9:6 <r6q6CE�r�C q;tC=q 86 ��E;t� = <r=5F6D�q 86 q�F:8

D=D6CEwC6=qx IC 6qE6 A�q= 6F 69:;<= C= E6C8rw 86r6AB= �F r66D5=Fq= 86 F� D�Er|A:F� 86 ;CqAr;<A;sCx
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G=8=q F=q A=D:C;A�8=q =�;A;�F6q 86 F� �;r6AA;sC 86 F� ��rr6r� q6rwC <:5F;A�8=q 6C F� <;7�rr� A=C F�

B=r� A=rr6q<=C8;6CE6 � F� 9:6 �:6r=C 6D;E;8=qx p=q 69:;<=q �q:D6C F� r6q<=Cq�5;F;8�8 86 A=CEr=F�r

F� <;7�rr� 86 A=D:C;A�8=q A�8� B=r�x IqE=q A=D:C;A�8=q q=C <�rE6 86F �6tF�D6CE=x p� <;7�rr� 86

A=D:C;A�8=q q6 6CA:6CEr� 6C F� ��;A;C�x
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�; q6 q=F;A;E� F�q <r=E6qE�q 8656rwC r6�F;7�rq6 <=r 6qAr;E=� <r6v;= <�t= 86 :C 86<sq;E= 86 �zz�zz I��x

�= q6 �A6<E�rwC <r=E6qE�q A=C�:CE�qx �; F� <r=E6qE� q6 E;6C6 6C A:6CE� q6 r66D5=Fq�rw 6F 86<sq;E= �F

q=F;A;E�CE6x IC A�q= 86 9:6 F� <r=E6qE� �:6r� �A6<E�8� 6F 69:;<= 9:6 A=D6E;s F� ��FE� q6rw <6C�F;7�8=

A=C 6F <�t= 86 :C� D:FE� 86 �zz�zz I�� ��86Dwq 86 F� ;D<=q;A;sC 86 F� q�CA;sC 86<=rE;v�

A=rr6q<=C8;6CE6�x

p�q <r=E6qE�q u r6AF�D�A;=C6q 8656rwC 6CEr6t�rq6 = A=D:C;A�rq6 � F� �;r6AA;sC 86 ��rr6r� 86CEr= 86

F=q �z D;C:E=q <=qE6r;=r6q �F A=C=A;D;6CE= 86F D=E;v= 86 F� <r=E6qE�x
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�
�CE6q 86 F� A�rr6r� E=8=q F=q A=C8:AE=r6q� �6�6q 86 69:;<= u :C DwH;D= 86 � 6CA�rt�8=q <=r 69:;<=

r6A;5;rwC Ar686CA;�F6q 86 ;86CE;�;A�A;sCx �=r D=E;v=q 86 q6t:r;8�8 6C F� 7=C� 86 5=H6q q=F= <=8rwC

6qE�r �9:6FF�q <6rq=C�q 9:6 <=q6�C 6qE6 8=A:D6CE= 86 ;86CE;�;A�A;sCx IF �rt�C;7�8=r C= �q:D6

C;Ct:C� r6q<=Cq�5;F;8�8 q=5r6 =Er�q <6rq=C�q C= �:E=r;7�8�qx �6F�CE6

86 A�8� 5=H B�A;� F� <;qE� q=F= <=8rw <6rD�C6A6r r6q<6AE;v�D6CE6 :C D;6D5r= 86F 69:;<= A=C 6F �;C

86 r6�F;7�r F�q ;C8;A�A;=C6qx
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p� A�rr6r� E;6C6 :C� 8:r�A;sC 86 }� B=r�qx p� �;r6AA;sC <=8rw 8�r <=r E6rD;C�8� F� A�rr6r� 86 �=rD�

�CE;A;<�8� q; F�q A=C8;A;=C6q F= 6H;t;6r�C = q; F=q �6�6q 86 69:;<= F= 86A;8;6r�C <=r D�u=r|�x IC 6qE6

A�q= C= q6 <=8rw 6H;t;r 6F r66D5=Fq= <�rA;�F 86 F� D�Er|A:F� 86 ;CqAr;<A;sCx p� B=r� 86 q�F;8� B� 86

q6r A=Cq:FE�8� 6C 6F <r=tr�D� 86F 6v6CE=x �6 �:E=r;7� F� q�F;8� 86 :C DwH;D= 86 }� ��rEq.�
��� J���!*���)!�
�

IqEw <r=B;5;8= 6HEr�6r F=q �C:CA;=q �:E=�8B6q;v=q 86 <�Er=A;C�8=r6q �6q<=Cq=r6q� A=F=A�8=q <=r 6F

�rt�C;7�8=rx p=q �:E=�8B6q;v=q 86 F=q <�Er=A;C�8=r6q <r=<;=q 8656rwC A=F=A�rq6 6C 6F ��rE 86 D=8=

9:6 F=q D;qD=q C= E�<6C u 9:6 q6� A=D<F6E�D6CE6 v;q;5F6 6F C�D6r= 86 q�F;8� �q| A=D= F=q 6q<�A;=q

<:5F;A;E�r;=q 86 F=q <�Er=A;C�8=r6q 86F �rt�C;7�8=rx �6q<:�q 86 F� A�rr6r� F=q ��rEq 8656rwC q6r

6CEr6t�8=q F;5r6q 86 �C:CA;=q �:E=�8B6q;v=q u 86Dwq �AA6q=r;=qx �= 6qEw <6rD;E;8= Ar6�r 6q<�A;=q

<:5F;A;E�r;=q �8;A;=C�F6qx IC A=Cq;86r�A;sC � F=q q=A;=q <:5F;A;E�r;=q 86F �rt�C;7�8=r 6C 6F wr6� 86

<;qE� q=F= q6 <=8rw r6�F;7�r <:5F;A;8�8 6C 6F 5=H <r=<;= u A=C F� �:E=r;7�A;sC 86F �rt�C;7�8=rx

��� �������*�O� )
 )��,!����"!� )
 �����L���O�M )
 �
�
%!�!� LO"��
� � )
 *�L
���

G=8� Er�CqD;q;sC ;C�FwD5r;A� �r�8;=Er�CqD;q;sC� 6CEr6 6F 69:;<= u 6F A=C8:AE=r q=F= q6rw �:E=r;7�8�

q; F� D;qD� C= ;CE6r�;6r6 6C F=q 8;q<=q;E;v=q E�AC;A=q �<=r 6�6D<F= 8;q<=q;E;v=q E6F6D�Er;A=q 86

Ar=C=D6Er��6�x IC A�q= 86 E6C6r F:t�r :C� ;CE6rA6<A;sC = :C� ;CE6r�6r6CA;� 86 F� Er�CqD;q;sC 86 F�

�;r6AA;sC 86 F� ��rr6r� 6F 69:;<= A=rr6q<=C8;6CE6 <=8rw q6r 86qA�F;�;A�8=x p�q D;qD�q 8;q<=q;A;=C6q

r;t6C <�r� 6F :q= 86 E6F��=C=q Dsv;F6q 6C 6F wr6� 86 <;qE�x

��D6r�q 6C F=q A�qA=q 6qEwC E6rD;C�CE6D6CE6 <r=B;5;8=qx ��D6r�q 6C 6F ��rE� q=F= A=C

�:E=r;7�A;sC 6H<r6q� 86 F� �;r6AA;sC 86 ��rr6r��

��� $�P�,!�

IF 69:;<= 6qE�rw ;CE6tr�8= <=r :C D|C;D= 86 � u :C DwH;D= 86 �} A=C8:AE=r6q = <;F=E=qx p� 68�8

D|C;D� 86 F=q A=C8:AE=r6q <�rE;A;<�CE6q q6rw 86 �� ��=qx ��r� <�rE;A;<�CE6q D6C=r6q 86 �� ��=q

8656rw <r6q6CE�rq6 :C� �:E=r;7�A;sC 86F E:E=r F6t�F 86F D6C=rx p=q <�rE;A;<�CE6q 9:6 ��C C= E6Ct�C

�� ��=q A:D<F;8=q 8656rwC 6qE�r �A=D<���8=q <=r :C E:E=r F6t�F 8:r�CE6 E=8� F� A�rr6r�x ��r�

8;AB=q A=C8:AE=r6q r;t6 :C� <r=B;5;A;sC 86 A=C8:A;r 6C B=r�q C=AE:rC�q� 6q 86A;r 6CEr6 F�q }}xzz u

F�q z�>zz Bqx ��8� 69:;<= 8656rw C=D5r�r :C �6�6 86 69:;<= u :C r6<r6q6CE�CE6  <=r A�8� 69:;<=

:C= 86 6FF=q 6qE�rw ��A:FE�8= <�r� <�rE;A;<�r 6C F� r6:C;sC = D66E;Ct 86 �6�6q 86 69:;<= =rt�C;7�8=

<=r F� �;r6AA;sC 86 F� ��rr6r�x
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IF E;6D<= DwH;D= �:E=r;7�8= <=r A=C8:AE=r 6q 86 �z D;C:E=q <=r E:rC=x �= 6H;qE6 :C E;6D<= D|C;D=

86 A=C8:AA;sC <=r E:rC=x p�q <�:q�q 6CEr6 F=q qE;CEq 8656rwC 8:r�r :C D|C;D= 86 �z D;C:E=qx

�:r�CE6 :C� ;CE6rr:<A;sC 86 F� A�rr6r� �C6:Er�F;7�A;sC� C= 6qE�rw <6rD;E;8= r6�F;7�r :C A�D5;= 86
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C6:DwE;A=qx �9:6FF=q r6<:6qE=q 9:6 �:6r�C C6A6q�r;=q 865;8= � �AA;86CE6q A�:q�8=q <=r A:F<� <r=<;�

= �:6r�C C6A6q�r;=q 865;8= � :C :q= ;C�<r=<;�8= �<=r 6�6D<F= C6:DwE;A=q� E6C8rwC A=qE=x IqEw
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q6 86E6C8rw� �<�t�rw 6F D=E=r u �5�C8=C�rw 6F v6B|A:F=x

IC 6F E�FF6r q=F= q6 <6rD;E6 F� <r6q6CA;� 86F A=C8:AE=r u 86F �6�6 86F 69:;<= = q: r6<r6q6CE�CE6x

�6q<:�q 86 F� <�r�8� =5F;t�E=r;� 6F ��rE 8656rw q�F;r C:6v�D6CE6 � F� <;qE� A=C 6F D;qD= A=C8:AE=r�

q;C q:D;C;qEr�r A=D5:qE;5F6 C; r6�F;7�r A:�F9:;6r =Er= E;<= 86 Er�5��=qx p� ;CqEr:AA;sC 86 <�r�8�

=5F;t�E=r;� q6 6F6v�rw 6C :C� ��q6 86 ��A6 ��rEx IC A�q= 86 6CA=CEr�rq6 8:r�CE6 6F A=CEr=F �Ft�C

86q<6r�6AE= E�AC;A= 9:6 q:<:q;6r� :C <6F;tr= <�r� F� A=CE;C:�A;sC 86 F� A�rr6r�� 8656rw A=CE�rq6 A=C

:C E;6D<= Dwq <r=F=Ct�8= 86 86E6CA;sC 865;8= � r6<�r�A;sCx �:r�CE6 6F E;6D<= 86 <�r�8�

=5F;t�E=r;� 6F 69:;<= C= E;6C6 86r6AB= � :C v6B;A:F= 86 r6A�D5;=x �:r�CE6 F� <�r�8� =5F;t�E=r;� q6

A=CEr=F�rw F� q6t:r;8�8� �:CA;sC u 6v6CE:�F D�C;<:F�A;sC 86 F=q v6B|A:F=qx IC A�q= 86 9:6 �CE6q =

8:r�CE6 F� <�r�8� =5F;t�E=r;� F=q �r6C=q u� 6qE:v;6r�C t�qE�8=q� q6 r6�F;7�rw F� r6<�r�A;sC 86q<:�q

86 E6rD;C�8= 6F E;6D<= 86 F� <�r�8� =5F;t�E=r;�x p�q ;C�r�AA;=C6q A=CEr� 6F r6tF�D6CE= q6

q�CA;=C�rwC 86 �=rD� r6q<6AE;v�x IF E;6D<= 86 F� <�r�8� =5F;t�E=r;� 6q <�rE6 86F E;6D<= 86

A=C8:AA;sCx
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 ����M *!*N
 �P¡�

�C� ��q6 86 ��A6 ��rE <:686 q6r =r86C�8� <=r F� �;r6AA;sC 86 ��rr6r� 6C A�q= 86 9:6 B:5;6r� :C

<6F;tr= D�u=r = 6C A�q= 86 9:6 C= �:CA;=C�r� 6F 8;q<=q;E;v= 86 Ar=C=D6Er��6x IF ��A6 ��rE <=8rw

<=q;A;=C�rq6 �CE6 A:�F9:;6r ��rEx IC A:�CE= <�q6 <=r <r;D6r� v67 86F�CE6 86 F� 6CEr�8� � 5=H6q q6

A6rr�rw F� v;� 86 5=H6qx �:r�CE6 6qE� ��q6 E=8=q F=q <:6qE=q =�;A;�F6q =C86�rwC F�q 5�C86r�q

�D�r;FF�qx �;t6 :C� �5q=F:E� <r=B;5;A;sC 86 r65�q�r u 8656rw D=86r�rq6 F� v6F=A;8�8 C=E=r;�D6CE6x

G=8=q F=q A=D<6E;8=r6q 8656rwC �=rD�rq6 � F� 5r6v68�8 86Erwq 86F ��A6 ��rE q;t:;6C8= �F v6B|A:F=

A�567�x �F v=Fv6r � ;Ctr6q�r � F� <;qE� 86q86 F� 7=C� 86 5=H6q 8656 <r6qE�rq6 �E6CA;sC �F <:6qE= 6C

F� q�F;8� 86 5=H6qx �CE6q 86F r6;C;A;= 6F ��A6 ��rE �<�t�rw E=8�q F� F:76q r68=C8�q u q�F6 6F Dwq

r�<;8= <=qq;5F6x �6q<:�q F� A�rr6r� q6rw r6;C;A;�8� A=C F� 5�C86r� v6r86x
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�C� q�CA;sC 6C 5=H6q q6rw ;C8;A�8� �F A=C8:AE=r D68;�CE6 F� 5�C86r� C6tr� u 6F C�D6r= 86 q�F;8�x

IF A=C8:AE=r 8656rw 8;r;t;rq6 �F 5=H 86 q�CA;sC 6C 6F Er�CqA:rq= 86 F�q q;t:;6CE6 � v:6FE�qx �6 =Er=

D=8= q6 F6 86qA�F;�;A�rwx IF 5=H 86 q�CA;sC q6 6CA:6CEr� 6C F� 7=C� 86 5=H6q u 6qEw 865;8�D6CE6

q6��F;7�8=x

�6 �<F;A�rwC F�q q;t:;6CE6q <6C�F;7�A;=C6q <�r� F�q q;t:;6CE6q ��FE�q>

+�!, © ª! � « q�F;8� 6C ��Fq=

« 86D�q;�8�q <6rq=C�q 6C 6F wr6� 86 q6rv;A;=¤� 6qEwC <6rD;E;8�q

« <r=E6qE� A=CEr� F� �;r6AA;sC 86 F� ��rr6r�

« D=F6qE�r 86 =Er= 69:;<= 6C 6F <;E F�C6

« A=C8:A;r <=r 6F <;E F�C6 q;C <r6A:rq=r

« �86F�CE�r 6F <r6A:rq=r

« � q: v67 <r6D�E:r=¤F;56r�A;sC 86F <r6A:rq=r

« =5qE�A:F;7�A;sC 86 =Er= ��rE 6C F� q�F;8� 86 5=H6q �<;EF�C6�

�� �
�P�)!�� « C= r6q<6E�r F� 5�C86r� �D�r;FF�

« C= �<�t�r 6F D=E=r� C= E6C6r F;qE= <�r� :q�r 6F 6HE;CE=r 86 ;CA6C8;=q 6C

<�r�8� 86 q:D;C;qEr= 86 A=D5:qE;5F6



�� �
�P�)!�� « C= r6q<6E�r F� 5�C86r� �7:F

« ��FE�q 6C <;qE� 8:r�CE6 F� ��q6 86 ��A6 ��rE

« A=C8:A;r q=5r6 F� F;C6� 86 <�q= 6C F� 6CEr�8� 86F <;E F�C6

« D=v6r F� 5�rr6r� 86 <;qE� 6C F� 6CEr�8� 86 <;E F�C6

« 5F=9:6�r F� 6CEr�8� � <;E F�C6

« A=C8:AE� �CE;86<=rE;v� 6C <;qE�

« A�D5;= E�r8|= 86F v6B|A:F= 86 r6A�D5;=

« q;C t�q=F;C� 6C F� <;qE�

� L��P�!�� « 8;r6AA;sC 69:;v=A�8� 6C v;� 86 5=H6q

« A=C8:AA;sC q;C �r6C=

« Er�q<�q= 86 F�q F|C6�q 86 �r6C�8= �F 6CEr�r � <;qE�

� L��P�!�� « C= A:D<F;D;6CE= 86 F� <r=B;5;A;sC 86 �:D�r �v;t6CE6 <�r� F� E=E�F;8�8 86 F�

7=C� 86 5=H6q�

�)
L¬�� « A�8� <;F=E= 8656 E6C6r :C D;C;D= 86 ~z D;C:E=q 86 86qA�Cq= 6CEr6 <;F=E��6x

­�5r� :C� <6C�F;7�A;=C 86 �z q6t:C8=q <=r A�8� D;C:E= 9:6 q6 B�u� 6D<67�8=

�CE6qx

« 6HA686r 6F D�H;D= 86 E;6D<= 86 <;F=E��6 86 ~z D;C:E=q <=r q6q;=C A=C;F6v�

�z q6t:C8=q 86 <6C�F;7�A;=C <=r A�8� D;C:E= 86 D�qx

« F� 86qv;�A;=C 86F E;6D<= 86 A=C8:AA;=C 6C �rr6r� 6CEr6 <;F=E=q q6r� <6C�F;7�8=

<=r :C� v:6FE� <=r A�8� D;C:E= �F �;C�F 86 F� A�rr6r�x

« F� D�C;<:F�A;sC 86F ��rE ��;FEr= 86 �;r6¤D=E=r� ® 8;qA�F;�;A�A;sC

¯;=F�A;sC6q 8:r�CE6 F=q 6CEr6C�D;6CE=q F;5r6q u F� A�F;�;A�A;sC� 8:r�CE6 6F <r;D6r B=r� 86 A�rr6r�

q�CA;=C�8�x

p� �;r6AA;sC 86 ��rr6r� q6 r6q6rv� 6F 86r6AB= 86 =E=rt�r q�CA;=C6q �86A:�8�q <=r A�:q� 86 =Er�q

��FE�qx p�q ��FE�q tr�v6q <:686C E6C6r A=D= A=Cq6A:6CA;� F� 86qA�F;�;A�A;sC = F� 6HAF:q;sC 6C F�

v�F=r�A;sCx
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IF Ar=C=D6Er��6 u F� A:6CE� 86 F�q v:6FE�q 8�8�q �;CAF:u6C8= F� <�q�8� <=r 5=H6q� q6 r6�F;7�C

D68;�CE6 :C q;qE6D� A=D<:E�r;7�8=x ��8� �z D;C:E=q q6 r6�F;7� :C� ;D<r6q;sC 86 q6t:r;8�8x IC

A�q= 86 :C� ��FF� 6C 6F q;qE6D� 86 Ar=C=D6Er��6 q6 C6:Er�F;7�rw F� A=D<6E;A;sC D68;�CE6 ��A6 ��rEx

�6rwC vwF;8�q F�q <=q;A;=C6q 86 F� A�rr6r� 9:6 �:6r�C r6t;qEr�8�q <=r �FE;D= <=r 6F q;qE6D� 86

Ar=C=D6Er��6� = 5;6C 9:6 B�u�C q;8= r6t;qEr�8�q 6C 6F �rAB;v= A=<;� 86 q6t:r;8�8 �5�A�«:<�x �= q6rw

<=q;5F6 6F6v�r :C� <r=E6qE� 6C A=CEr� 86F Ar=C=D6Er��6x

��8� 69:;<= 6q r6q<=Cq�5F6 86F ��:qE6 8:r�86r=� A�D5;= �� :C ��rE 86 r6A�D5;=�� <�r8;8� u �:CA;sC

86F Er�Cq<=C86rx IC A�q= 86 <�r8;8� = 8��= 86F Er�Cq<=C86r q6 8656rw �5=C�r :C ;D<=rE6 86 I��

}zz�zzx
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�6 �<F;A� 6F <r;CA;<;= t6C6r�F>
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IC 6F D�rA= 86 F� r6:C;sC 86 �6�6q 86 69:;<= = 86 A=C8:AE=r6q u E�D5;�C 8:r�CE6 F� A�rr6r� F�

�;r6AA;sC 86 ��rr6r� <:686 �D<F;�r = D=8;�;A�r F�q <r6qAr;<A;=C6q v;t6CE6q� �q| A=D= �tr6t�r

C:6v�q <r6qAr;<A;=C6qx

p� ;CE6r<r6E�A;sC 86�;C;E;v� 86 F�q r6tF�q A=rr6q<=C86 �F �;r6AE=r 86 ��rr6r�x
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IF �rt�C;7�8=r C= <=8rw q6r r6q<=Cq�5;F;7�8= <=r 86q<6r�6AE=q E�AC;A=q = �v6r|�q 86 F=q ��rEq

86r;v�8=q 86 D=E;v=q ��6C=q �F D;qD=x
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